
Ежеквартальный информационный бюллетень о реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда и о результатах деятельности Фонда по контролю за качеством жилья, предоставленного в рамках данных программ,
по состоянию на 1 июля 2018 года

По состоянию на 1 июля 2018 года в 11 субъектах РФ завершается реализация программ переселения граждан из аварийного жилья в рамках реализации Указа Президента РФ №600. Всего осталось переселить 10,05 тыс. человек из 160,86 тыс. м² аварийного жилищного фонда. (Диаграмма №1)

Решением Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева от 23 декабря 2017 года №ДМ-П9-8612 увеличены лимиты предоставления финансовой поддержки за счет средств Фонда ЖКХ в размере 3,15 млрд. рублей 10 субъектам РФ на переселение 7,78 тыс. граждан из дополнительно выявленного в 2017 году и не включенного в целевые показатели на 2014-2017 годы аварийного жилищного фонда объемом 141,31 тыс. м². По состоянию на 1 июля 2018 года с заявками на предоставление такой поддержки в Фонд обратилось 9 субъектов РФ. (Диаграмма №2)

На сайте Фонда ЖКХ fondgkh.ru в разделе «На контроле» размещен «Реестр обращений по вопросам качества жилых помещений, предназначенных для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в рамках региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда».
На данный момент на контроле находится информация по 372 МКД в 52 субъектах РФ, в период с 1 апреля по 1 июля 2018 года в связи с документально подтвержденным устранением недостатков сняты с контроля обращения по 77 МКД в 39 субъектах РФ. (Диаграмма №3)

Наибольшее количество многоквартирных домов, находящихся на контроле, по состоянию на 1 июля 2018 года зафиксировано в Приволжском федеральном округе (92 МКД, из них 23 МКД – в Нижегородской области), в Центральном федеральном округе (84 МКД, из них 17 МКД – в Ивановской области), в Сибирском федеральном округе (81 МКД, из них 46 МКД – в Забайкальском крае). (Диаграмма №4)

В январе-июне 2018 года проведено 45 контрольных мероприятий в 38 субъектах РФ. При этом осмотрены 729 МКД на территории 105 муниципальных образований, из которых 671 МКД был осмотрен на предмет качества предоставляемых жилых помещений по программам переселения, 119 домов в 22 субъектах РФ по результатам проверок Фонда были включены в реестр обращений по качеству жилья.  
 (Диаграмма №5)

При осуществлении контроля за качеством жилья Фонд активно взаимодействует с органами прокуратуры и другими надзорными органами, а также с региональными отделениями Общероссийского народного фронта и некоммерческого партнерства «ЖКХ Контроль».
По информации, представленной в Фонд в период с 1 января 2015 года по 1 июля 2018 года, с использованием материалов проверок Фонда правоохранительными органами расследуется (расследовалось) 82 уголовных дела, связанных с различными нарушениями при реализации программ переселения граждан из аварийного жилья, на территории 37 регионов.
В 47 субъектах РФ были возбуждены дела об административных правонарушениях, объявлялись предостережения о недопустимости нарушения закона, виновные должностные лица привлекались к дисциплинарной ответственности.

За период работы Фонда (2008 – 2018 гг.) общий бюджет программ составил 929,44 млрд. рублей, в том числе средств Фонда – 529,30 млрд. рублей. Переселено из аварийного жилья 1,02 млн. человек, ликвидировано 15,83 млн. м² аварийного жилья. В рамках поддержки программ капремонта МКД отремонтировано 152,8 тыс. домов общей площадью 458,78 млн. м².  26 субъектам РФ оказана финансовая поддержка программ модернизации систем коммунальной инфраструктуры (в 2016-2018 гг.). (Диаграмма №6)

Справочно:
По состоянию на 1 июля 2018 года 31 субъект РФ приступил к реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым после 1 января 2012 года.
Совокупный объем средств составляет 121,72 млрд. рублей, направляемых на переселение 32,19 тыс. человек из аварийного жилищного фонда общим объемом 496,72 тыс. м².

«Горячая линия» Фонда 8-800-700-89-89 принимает звонки по будням с 7.00 до 18.00 (для всех регионов РФ бесплатно).
