Национальный проект «Жилье и городская среда»
Ежеквартальный информационный бюллетень
о реализации федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда»
(по оперативной отчетности субъектов РФ на 1 июля 2019 года)
На сайте Фонда ЖКХ reformagkh.ru в разделе «Переселение граждан из аварийного жилья» представлены сведения о реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда в субъектах РФ.
В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» ипаспортом национального проекта «Жилье и городская среда», утвержденным президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 24 декабря 2018 года №16)в 2019-2024 годах необходимо переселить 530 тыс. человек из аварийного жилья площадью 9,55 млн.кв.м. (объемы финансирования предусматривают переселение до 1 сентября 2025 года суммарно 0,66 млн. граждан из 11,98 млн.кв.м. аварийного жилищного фонда). Бюджет федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» составляет 507,16 млрд.рублей.
Регионы в установленные сроки завершили заявочную кампанию 2019 года. По состоянию на 28 июня 2019 года правлением государственной корпорации приняты решения о выделении средств 82 субъектам РФ на общую сумму 35,37 млрд. рублей, которые будут направлены на переселение 63 967 человек из 26 794 аварийных жилых помещений общей площадью 1,04 млн.кв.м. на территории 594 муниципальных образований.
В 2019 году необходимо переселить 8,2 тыс. человек, проживающих в аварийном жилищном фонде площадью 141 тыс.кв.м. Регионы приступили к реализации программ, по состоянию на 1 июля 2019 года переселено 2,58 тыс. человек, что составляет 31,4% от общего количества граждан, которых необходимо переселить в текущем году, расселено 43,64 тыс.кв.м., что составляет 31,0% от общего количества расселяемой площади аварийного жилищного фонда в 2019 году. Таким образом, в 2019 году осталось переселить 5,62 тыс. человек из 97,36 тыс.кв.м. аварийного жилищного фонда.
По состоянию на 1 июля 2019 года о 100% выполнении целевых показателей программы в 2019 году отчитались 7 субъектов РФ: Алтайский край, Ненецкий автономный округ, Республика Башкортостан, Воронежская, Тюменская, Московская, Челябинская области.  
В соответствии с Приказом Минстроя России от 1 октября 2015г. N 709/пр* на сайте Фонда ЖКХ fondgkh.ru в разделе «На контроле» размещен «Реестр обращений по вопросам качества жилых помещений, предназначенных для переселения граждан из аварийного жилищного фонда в рамках региональных адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда».
По состоянию на 1 июля 2019 года на контроле Фонда находятся 318 МКД.В течение II квартала на контроль поставлено – 46 МКД, снято с контроля – 74 МКД.
Подробная информация о реализации программ переселения граждан из аварийного жилья в разрезе федеральных округов и субъектов РФ, а также о контроле за качеством строительства представлена в прилагаемой инфографике.
Внимание:
Информационный бюллетень с прилагаемой инфографикой размещен на главной странице сайта Фонда ЖКХ (http://fondgkh.ru/) в разделе «АНОНСЫ»
«Горячая линия» Фонда ЖКХ: 8-800-700-89-89, с 7:00 до 18:00 по будням, все звонки по России бесплатно.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК-Фонда содействия реформированию ЖКХ
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