Национальный проект «Жилье и городская среда»
Ежеквартальный информационный бюллетень

о реализации федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда»
(по оперативной отчетности субъектов РФ на 1 января 2022 года)
На сайте Фонда ЖКХ www.reformagkh.ru в разделе «Расселение аварийного жилья» представлены сведения о реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда в субъектах РФ.

В соответствии с Указом Президента РФ от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и паспортом национального проекта «Жилье и городская среда» планируется переселение суммарно 509,48 тыс. граждан из 9,03 млн.кв.м. аварийного жилищного фонда. Бюджет федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», входящего в национальный проект «Жилье и городская среда», составляет 520,24 млрд. рублей (средства федерального и региональных бюджетов указаны с учетом выделения 45 млрд. рублей из федерального бюджета на новую программу (переселения из аварийного жилищного фонда, признанного таковым после 1 января 2017 года).

Всего на отчетную дату одобрено финансирование на общую сумму 301,13 млрд. рублей для переселения 466 175 человек из жилых помещений общей площадью 7,7 млн.кв.м.

Для ускоренной реализации программ переселения (до конца 2023-2024 годов) на отчетную дату госкорпорацией одобрены заявки 51 субъекта РФ на общую сумму 116,92 млрд. рублей.

На реализацию программ в субъекты РФ перечислено 171,46 млрд. рублей.

План на 2019–2021 годы, установленный федеральным проектом «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», составляет 3,73 млн.кв.м. и 207,18 тыс. человек.

Всего в 2019-2021 годах с учетом программ, финансируемых субъектами РФ за счет собственных средств, переселены 268,96 тыс. человек из 4,64 млн.кв.м. аварийного жилья. Целевые показатели выполнены на 124,4% по расселяемой площади и на 129,8% по переселяемым гражданам соответственно.
По состоянию на 1 января 2022 года Фондом проведено 48 контрольных мероприятий в 44 субъектах РФ, в ходе которых на территории 143 муниципальных образований на предмет качества осмотрено 296 многоквартирных домов, жилые помещения в которых предоставлялись гражданам в рамках реализации программ переселения, в том числе 93 многоквартирных дома, находящихся на контроле Фонда в порядке, предусмотренном приказом Минстроя России №709/пр.
Информационный бюллетень с прилагаемой инфографикой размещен на главной странице сайта Фонда ЖКХ (http://fondgkh.ru/) в разделе «ИНФОГРАФИКА».

«Горячая линия» Фонда ЖКХ: 8-800-700-89-89, с 7:00 до 18:00 по будням, все звонки по России бесплатно.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК-Фонда содействия реформированию ЖКХ
pressa@fondgkh.ru
© 2007 - 2022 ГК - Фонд содействия реформированию ЖКХ.

